Off-line výuka 27. 11. 2020
5. ročník
Český jazyk
38/3 sešit š
žlutá tabulka ústně
38/4 folie
zápis do sešitu š:
Předpona z-
1. Změna stavu – zčervenat
2. Dokončení děje – zkrátit
3. Odloučení – zběhnout (z války)

PS s. 16/2, 3, 4

Řešení:
38/3 sešit š:
sjezd – sjezdovka – sjíždět (dohromady)
smeták – smetáček – smést (z povrchu)
shromáždění – shromaždiště – shromáždit se (dohromady)
slepit – slepený – slepenec (dohromady)
slevit – sleva (shora dolů)
38/4 folie: např. Spálil jsem větve. Spotřebovali všechny zásoby. Rostlinná strava je bez masa. Číšník dostal menší spropitné. Závod skončil úspěchem. Ovoce na míse shnilo. Dřevo shořelo v kamnech.
PS s. 16/2 – s: sbíhají, spadly, stahuje, slétli
z: zpěvu, zpozdí, zbledly, zbaštili
PS s. 16/3 
zvolit prezidenta, změna větru, pracovní směna, stěžovat si na bolest, sběh lidí, zbil nepřítele, cesta se zužovala, zběhlý voják
zkroutil dráty, správa silnic, svolal schůzi, ztěžoval práci, směnil peníze, slil kapaliny, zvolal radostně, zkřehlá dívka
PS s. 17/4: zkrásněla ZS, smíchat D, sběr D, slepila D, zlomil ZS, srostla D, zestárnout ZS, zkazil ZS, svázat D, sbírat D, zbohatl ZS, sjet D, SD, zhubnout ZS, zbledl ZS, sepsal D, zchudlý ZS, sešplhat SD, zčervenat ZS, sbil (prkna) D, ztráta ZS, seschnout D

Matematika 
42/8 sešit š
43/9 sešit š
webové stránky na procvičování
https://www.umimematiku.cz/presouvani-pisemne-deleni-1cif-2-uroven/347

Řešení:
42/8 sešit š:
1 215 (zb. 3), ocásek 17, 12, 43, 3
1 115 (zb. 4), ocásek 07, 10, 39, 4
31 873 (zb. 2), ocásek 05, 26, 22, 11, 2
160 293 (zb. 3), ocásek 30, 01, 14, 46, 18, 3
115 045 (zb. 4), ocásek 09, 30, 02, 27, 34, 4
61 275 (zb. 0), ocásek 05, 11, 30, 20, 0
48 344 (zb. 1), ocásek 75, 30, 39, 37, 1
227 839 (zb. 0), ocásek 11, 31, 33, 15, 36, 0
35 040 (zb. 3), ocásek 25, 02, 20, 03, 3
88 293 (zb. 4), ocásek 66, 23, 74, 28, 4
142 857 (zb. 1), ocásek 30, 20, 60, 40, 50, 1
8 050 (zb. 6), ocásek 04, 45, 06, 6

43/9 sešit š:
658 377, 37 016, 36 179, 669 301, 210 086

Vlastivěda
- učivo je zadáno v předchozí hodině, dokonči si zápisy

